

Протокол

№

гр. София, 24.03.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 24.03.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска

Виржиния Петрова

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **1443** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,00 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „БАТ СОТ“ ЕООД, редовно призован, се представлява от адв. М., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ ОХРАНИТЕЛНА ПОЛИЦИЯ В СДВР, редовно призован, не изпраща представител.

СПП, редовно призована, се представлява от прокурор Десислава Кайнакчиева.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба и приложените към нея писмени доказателства.

АДВ. М.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото приложените към касационната жалба писмени доказателства.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. М.: Моля да уважите касационната жалба. Трябва да се прави разлика между изискуемите по чл. 403а от КТ и задължителни за дружествата работещи на сумирано работно време документи, които трябва да присъстват на всеки обект, където се полага труд, а именно графици, които се явяват отчетни документи за срока на сумираното работно време. Представителите, които са извършили проверката, не са изискали тези графици, а са настоявали единствено за седмично месечни графици, които са изискуеми по Закона за частната охранителна дейност и Наредба № 8321 на министъра на вътрешните работи. Тези два документа не означава, че трябва да са в различни графици. Тези графици играят една и съща роля и са описани в НП като отчетни документи. Именно с тези графици става отчитането за това колко смени има на месец и колко часове са отработени. Поради тази причина графици се водят отчетни документи. Моля за присъждане на разноси за двете инстанции съобразно списък, който представям и моля да приемете.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде оставена без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,04 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: